

中乙联赛第十五轮 海口博盈队客场小负苏州东吴



海口博盈队球员李昭楠在中乙联赛第十五轮比赛中拼抢。
新华社发

关注中乙联赛

本报海口7月22日讯 (记者王黎刚)中乙联赛第十五轮海口博盈队客场挑战苏州东吴队。经过90分钟的争夺,凭借35号朱峰嵘的进球,苏州东吴队主场1:0小胜海口博盈队。海口博盈队遭遇联赛4连败,排名进一步下滑。

在本场比赛中,海口博盈队由25号樊群宵担任队长,老将季铭义和于晨楠首发上场。海口博盈队的

新援李艺凯首次首发出战。开场第18分钟,海口博盈队出师不利,队长樊群宵因伤被8号龙宇飞换下,6号于晨楠接任场上队长。

第25分钟,海口博盈队获得一次任意球机会。4号邢序飞在禁区外头球射门,但因为顶得太正被苏州东吴队门将没收。上半场第39分钟,苏州东吴队打破场上僵局。该队35号朱峰嵘主罚的任意球碰到海口博盈队人墙后弹回来,紧跟着朱峰嵘顺势一脚抽射,皮球应声入网。1:0,客场作战的海口博盈队落后。

易边再战,落后的海口博盈队组织起多次进攻。下半场,李艺凯一脚射门击中门柱,遗憾错过扳平机会。

下半场比赛中段,苏州东吴队在海口博盈禁区组织起进攻,东吴队员接到球后切入禁区形成单刀,海口博盈门将陈家豪果断出击化解了这次险情。随后海口博盈队进行第二次换人,由36号陈硕换下19号李艺凯。

最终,海口博盈队在客场0:1负于苏州东吴队。7月29日,中乙联赛第16轮开赛,海口博盈队将在主场迎战江西联盛队。

一汽海马“牵手”海南博盈俱乐部

本报海口7月22日讯(记者王黎刚)记者从海南博盈足球俱乐部获悉,一汽海马与海南博盈足球俱乐部昨日建立合作意向。一汽海马在海南博盈足球俱乐部困难时期伸出援助之手。

一汽海马与海南博盈足球俱乐部将在今后开展多项合作。一汽海马作为海南知名企业为俱乐部提供出行用车,是彼此建立良好合作的开端。双方还将在赛事、球迷活动等多

方面开展合作。

在一汽海马直营店现场,海口博盈足球队主力门将王昊一从海南一汽海马销售部副部长周兴信手中接过合作用车。海南博盈足球俱乐部负责人韩晓东说:“非常感谢一汽海马的鼎力支持。知名企业尤其是海南名企的关注与支持让俱乐部倍感温暖。”

据悉,作为海南省龙头企业,一汽海马一直致力于推动海南体

育运动发展,连续多年支持和赞助环海南岛国际公路自行车赛。此次与海南博盈足球俱乐部合作是一汽海马体验营销与体育营销的融合,助力海南本土职业球队发展。

“希望这次合作能给球队带来实实在在的帮助,同时一汽海马作为本土企业通过与海南博盈足球俱乐部建立合作关系,支持我省体育事业发展。”周兴信说。

中国花游 首摘世锦赛金牌

据新华社布达佩斯7月22日电(记者张薇)中国花游姑娘22日在布达佩斯展示速度与力量之美,凭借一套霸气十足的《怒海争锋》自由组合,首摘世锦赛金牌,实现中国花游新突破。

《怒海争锋》的主题之下,姑娘们收起柔美姿态,个个霸气十足,一开场的连续托举,引来现场观众阵阵惊呼。不断地阵形变化,高速而有力的肢体动作,让这套节目气势磅礴,壮观震撼。96.1000分,中国花游姑娘的精彩演绎,让《义勇军进行曲》第一次在世锦赛花游赛场响起。

来到布达佩斯后得知俄罗斯队缺席自由组合项目,中国队夺冠的希望其实已经近在咫尺,毕竟,经过多年的努力,中国队已经成为整体实力最接近俄罗斯队的队伍。之前的集体技术自选和自由自选,中国队都是紧随俄罗斯队,收获银牌。

队员汤梦妮说:“虽然俄罗斯队没参加,我们运气比较好,但也是我们有实力。这套动作速度比较快,很有气势。我觉得裁判看到我们这套动作应该也挺震撼的。”

全运会后才从7个省市选出队员集中备战,5周时间内掌握了3套新动作,中国花游队凭借整体水平的提高实现“速成”,收获集体项目1金2银。另外,退役生女后又复出的蒋文文、蒋婷婷姐妹重回生涯巅峰,在30岁的年龄连摘双人项目两枚银牌。

拜仁足校落户深圳 将植入拜仁青训体系

据新华社深圳7月22日电(记者王丰)22日,拜仁(深圳)足球学校在深圳正式揭牌。拜仁董事会主席鲁梅尼格表示,学校将植入原汁原味的拜仁青训体系,为中国足球培养出更多的后备人才。

拜仁(深圳)足球学校设在深圳市龙岗区,将建成6块11人制足球场、10块5人制足球场、4块5人制室内足球场,外加体能训练馆、技战术研讨室、营养康复中心、球迷俱乐部、拜仁博物馆等,并将建成一块具有高科技功能的训练场。

灯笼椒 电视剧注水病还得治

■ 冯巍

近日,编写过《雍正王朝》《北平无战事》等名剧的国家一级编剧刘和平接受采访时说,他最近看了一部新剧,发现剧中演员表演不错,剧情也比较过硬,就是舞跳得太长,对剧情毫无推动力,纯属“瞎拉长”。这正好戳中了某些电视剧的软肋——注水病,说明有些电视剧的注水病已经到了令圈内名家都难以容忍的地步。这个病确实该治治了。

众所周知,近年来,舆论对各种各样的电视剧病进行了猛烈抨击,尤其对抗战神剧毫不留情的批判,对历史戏说剧给予无情鞭挞,在很大程度上遏制了这类剧的泛滥,净化了荧屏环境,让一批现实题材剧集有了时空,占领了电视阵地,出现了《红高粱》《欢乐颂》《我的前半生》等一些优秀的现实主义大剧,既赢得了观众口碑,又赢得收视率上升,凸显了主管部门、观众、媒体和评论界共同努力治理电视剧病的成果。

然而,电视剧制播环境并没有就此达到完美程度,注水拉长剧集赚取心钱,仍是目前流行的“制片手法”之一,于是出现了动辄80多集的“大戏”。有些电视剧播出方也想方设法钻政策空子,你限制播出集数,他就借“季播”名义先砍断,然后隔段时间再播,总之上有政策,对得观众对注水剧无可奈何,只好转往网络寻找“看点”。这股制播恶习无形中严重影响了电视剧市场的正常发展,不猛烈批评,不下猛药治疗,很有可能对目前热播的现实主义题材也带来不利影响。



7月21日,图为中国队苏炳添(右)和张培萌在比赛中交接棒。
新华社发

世界女排大奖赛香港站 中国队负俄罗斯

据新华社香港7月22日电(记者刘宁)2017年世界女排大奖赛香港站比赛22日在香港红磡体育馆进入第二天争夺,中国队以1:3不敌俄罗斯队。

四局比分是23:25、25:21、18:25和26:28。

面对已经无缘今年大奖赛总决赛的俄罗斯队,旨在锻炼队伍的中国队没有派主力出战。

在此前进行的另一场比赛中,日本队在先丢两局的情况下上演逆转好戏,以3:2险胜塞尔维亚队。

本次香港站比赛吸引了中国、俄罗斯、日本和塞尔维亚队参赛,四支球队在三天时间里进行循环赛。按照赛程,中国队将于23日在最后一场比赛中对阵塞尔维亚队,日本队迎战俄罗斯队。

国际冠军战报 英超友谊赛

AC米兰4:0拜仁

中超战报
(第18轮)

上港2:2恒大
江苏4:0辽宁
重庆2:1天津
山东3:2长春
贵州4:3河北

切尔西3:0阿森纳

《冈仁波齐》导演张杨再推新片 《皮绳上的魂》定档8月4日

本报海口7月22日讯(记者卫小林)著名艺术电影导演张杨执导的《冈仁波齐》目前还在影院上映,由他执导的另一部艺术电影《皮绳上的魂》日前又宣布定档,将于8月4日在海南公映,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,张杨导演的《冈仁波齐》截至今天已经放映33天,目前全国票房达到9780万元,成为今年暑期档国产艺术电影的一匹黑马,很快将突破1亿元票房。而《皮绳上的魂》,则是张杨在藏区拍摄《冈仁波齐》时,同时“套拍”的另一部少数民族题材故事片。不过两部影片风格迥异,《冈仁波齐》是纪实类型故事片,《皮绳上的魂》则是一部典型的艺术类型剧情电影。

记者了解到,《皮绳上的魂》改编自四川甘孜作家扎西达娃的两部短篇小说《西藏,系在皮绳结上的魂》和《去拉萨的路上》,影片讲述的是一个背负原罪与世仇并且死而复生的猎人,经活佛点拨一路降服心魔,最终

将圣物天珠护送进入莲花生大师掌纹地的故事。该片大部分外景地取自藏区无人居住的森林、草原、沙漠、沼泽、皑皑白雪、鲜红的丹霞地貌,一望无际的神山圣湖和传说中的莲花生大师掌纹地,另有刀的冷、血的热、生和死的拷问以及爱恨情仇的纠缠。作为著名艺术电影导演,张杨想把该片拍成兼具西部公路片与魔幻现实主义电影两种气质的新型艺术电影。

业内人士告诉记者,张杨出身于电影之家,父亲张华勋就是执导过《神秘的大佛》《武林志》等名片的北影厂老导演,张杨以执导电影处处作《爱情麻辣烫》一举成名,后以艺术电影《洗澡》《昨天》斩获多个国际电影节奖项,近年执导《向日葵》《落叶归根》《飞越老人院》等片,意在找寻不同艺术电影的表现形式。今年几乎同步推出两部藏区题材电影《冈仁波齐》和《皮绳上的魂》,则是他对艺术电影进行的全新探索。

广告

关于解除协议合同的公告

三亚旭阳实业发展有限公司:

贵司租赁我方位于海南三亚亚林场小海棠湾海边防风林带、海边坡地总计448亩,自2009年5月25日起一直拖欠租金,因多次催要未果且无法联系到贵司,特公告如下:依据《合同法》第九十四条的规定:当事人一方迟延履行主要债务,经催告后在合理期限内仍未履行的,可以解除合同。因此,自本公告发布之日起解除贵司

与我单位所签署的:2000年1月12日的《协议书》;2004年5月28日的《租赁小海棠湾防风林带土地合同》;2004年5月28日的《租赁小海棠湾林地补充协议》。请贵公司在公告之日起三日内撤离现场并按约定撤离所有的设备设施,否则我方按无关处理。另外请于15日内与我单位联系支付拖欠的租赁费及利息。上述解除的协议、合同自公告之日起生效。特此公告

海南省三亚亚林场

2017年7月23日

海南省三亚亚林场

2017年7月23日

记业务的有关规定,现通知:

你们二人务必于2017年8月1日17:30前,到三亚市不动产登记中心(地址:三亚市吉阳区迎宾路285号房地产服务中心二楼)完善上述业务手续,因此产生的法律责任全部由你们二人承担。

逾期,受理通知书(业务编号:20170714263010120)、三亚市房地产抵押注销登记申请书等材料作废。

三亚市不动产登记中心

2017年7月23日

广告热线:66810111、66810582 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心

本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

广告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口桂林洋一线地寻合作

林先生15289791505

长堤中心商业招租

裙楼一至五层,每层约4000平方米

地址:长堤路66号 13876378248

市中心户外LED寻求合作

刘女士:15808944555

广告热线:13876308551

栏目广告办理电话:18608908509

广告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口桂林洋一线地寻合作

林先生15289791505

长堤中心商业招租

裙楼一至五层,每层约4000平方米

地址:长堤路66号 13876378248

市中心户外LED寻求合作

刘女士:15808944555

广告热线:13876308551

栏目广告办理电话:18608908509

广告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口桂林洋一线地寻合作

林先生15289791505

长堤中心商业招租

裙楼一至五层,每层约4000平方米

地址:长堤路66号 13876378248

市中心户外LED寻求合作

刘女士:15808944555

广告热线:13876308551

栏目广告办理电话:18608908509

广告类信息:标题(字数在12个字以内),收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行
商业广告:标题(字数在12个字以内),收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务,办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

海口桂林洋一线地寻合作

林先生15289791505

长堤中心商业招租

裙楼一至五层,每层约4000平方米

地址:长堤路66号 13876378248

市中心户外LED寻求合作

刘女士:15808944555